

民法典各分编草案9月5日起征求意见

民法典各分编草案9月5日在中国人大网公布,向社会公开征求意见。征求意见截止日期为2018年11月3日。

公开征求意见的民法典各分编草案总共包括六编,即物权编、合同编、人格权编、婚姻家庭编、继承编、侵权责任编,共1034条,对我国现行民法通则、物权法、婚姻法等民事法律规范进行全

统修订纂修。民法典各分编草案提交全国人大常委会审议,标志着我国民法典编纂迈出“第二步”。

据悉,社会公众可以直接登录中国人大网(www.npc.gov.cn)提出意见,也可以将意见寄送全国人大常委会法制工作委员会(北京市西城区前门西大街1号,邮编:100805),并在信封上注明民

法典各分编草案征求意见。

此外,综合性消防救援队伍消防救援衔条例草案、车辆购置税法草案、刑事诉讼法修正案二次审议稿、耕地占用税法草案也于5日起在中国人大网公布并征求意见,这四部草案征求意见截止日期为2018年10月4日。

据新华社

“四季冰城”开启直播模式
9月7日,ZAKER南京,不见不散



快报讯(记者 吴双)9月,南方的暑气还未消去,“冰城”哈尔滨的小伙伴们已经能打雪仗了。9月7日,“冰城夏都”旅游推介洽谈会将在充满欧陆风情的哈尔滨伏尔加庄园隆重举行。黑龙江省首届旅游产业发展大会也将在9月5日-7日启动。

推介洽谈会期间,哈尔滨为大家准备了众多精彩的表演和活动。见过大夏天打雪仗堆雪人吗?哈尔滨万达城超大室内滑雪场,一年四季都能滑雪、打雪仗。见过在冰上踩高跷还能翻跟头吗?冰上杂技了解一下,演员们踩着1.2米的高跷冰刀在冰面上翩翩起舞,还有叠罗汉等高难度动作,惊险刺激。海豚表演都看过,极地白鲸表演看过吗?哈尔滨极地馆的“海洋之心”,有全世界都少见的极地白鲸水下表演,表演中由双人双鲸组成的心形图案,曾在2015年入选美国《赫芬顿邮报》“全球50个历史时刻”。

以上这些,只是哈尔滨要展示给大家的冰山一角。9月7日9:20,ZAKER南京频道开启全程直播,想要感受“冰城”四季之美、体验精彩活动的小伙伴们千万不要错过。

高薪诱惑当网红,想红要你先整容

记者暗访发现,几乎所有经纪公司都有合作的整容机构

为加强对网络直播行业的规范和引导,国家网信办、文化和旅游部等部门近来陆续出台相关规定。但是,面对庞大的网络直播市场,仍有一些人想方设法“打擦边球”,钻监管空子。记者近日在四川省成都市对此进行了暗访。

“高薪”诱惑 宣传注水

作为网络主播与直播平台的中间机构,经纪公司通过签约、包装、推广,从主播在直播平台获得的礼物中抽成,从而达到盈利目的。

近日,记者以应聘者身份来到成都某文化传媒有限公司面试。签约合同显示,主播每月需保证90小时的直播时间,当每月完成价值5万元的礼物业绩时,能获得8000元底薪和65%的礼物提成。当礼物业绩为1000元到1500元时,底薪则为1000元,礼物提成为30%。

类似这样的“高薪”诱惑让许多学生

跃跃欲试,但事实上,真正能拿到高收入的寥寥无几。

想要“红”先整容

“不整容的话8000元保底,整容的话1万元保底。”2017年8月15日,成都女子小西来到成都一家文化传媒有限公司应聘网络主播时,被如此告知。

公司称整容是一笔前期投入,有保底工资作为保障很快就能挣回来。在公司的介绍下,她和另外几名主播一起来到成都美黎美医疗美容,进行双眼皮和开外眼角手术,外加打两次溶脂针和十次美白针。“费用总共7万多元,我钱不够,美容顾问就让我贷款。”当天,小西从“易美健”和“美人黛”两个网贷平台贷了5万多元,利息近2万元。

手术康复后,小西开始了她的网络主播生涯。3个月后,她总共拿到4400元,去找公司理论要保底工资时,公司称还有一

份补充协议,需要完成业绩才有保底。

随后,她要求整容机构退还还没有做的项目费用,起初遭到拒绝,经她多次哭诉请求,才退了一部分。小西透露,与她有类似遭遇的还有多人,年龄最小的18岁,最高的贷到11万元。

记者暗访时发现,几乎所有经纪公司都有合作的整容机构。

披着“经纪”外衣游走灰色地带

一位主播表示,一些想快速走红的主播往往靠讨好经纪公司“上位”,其中甚至有不堪的交易;一些新人也通过向网红支付几千甚至几万元的费用进行“连麦”,让大V在直播时捎带自己,增加曝光度。

四川省公安厅网安总队监督管理支队支队长陈浩指出,国家现有的针对网络直播平台、网络直播从业人员的规章制度法律位阶较低,处罚力度不大,违法成本低。

据新华社

9月起,大龄、离异单身可在线脱单

一周3个微信群爆满 无偏见交友受热捧

每当被人贴上“剩男”“剩女”“眼光高”等标签时,大龄、离异单身总是倍感心塞。现在好了!微信正式开放大龄、离异交友群,数千名单身已加入,打开手机微信,即可在线自主交友、脱单!



一群条件优秀、感情细腻的单身人群,他们作为适合结婚的理想对象,在大龄、离异交友群中享手率一直很高。短短一周时间,就有三个微信交友群相继爆满。年龄相仿的单身男女通过微信交友群的热聊互动,锁定与自己格外投契的异性单身,还能通过群主组织的线下活动,进一步拉近与心仪异性的距离。

情侣交往不到一月 年龄差距大成分手原因

37岁的秦先生不久前和93年

的女友和半分开了:“我们是通过相亲认识的,家里人一直劝我试一试,相处了两个礼拜吧,感觉我们聊天的时候都不在

一个频道上,她也觉得我很“大叔”,我们都觉得对方不合适。”秦先生自己经营着一家公司,成熟稳重,阅历丰富的他表示更想找一个年龄相差不多,能够聊到一块的女生。

男女之间的经历相似,年龄相仿的单身相处起来更容易产生共鸣。然而,错过了适婚年龄的大龄、离异单身,生活中能够接触的适合单身十分有限。

大龄、离异交友群的出现有效地为社交圈窄的单身男女扩大了接触异性单身的圈子。单身们在此分享心情、生活中趣事、轶事,公开征婚、交友。遇见喜欢的异性单身就点击头像加微信好友私聊。不喜欢的也可以直接拒绝,而不用浪费时间在没有意向的人身上。

这不,加入大龄交友群的秦先生欣喜地说道:“我才加入一个礼拜,就认识了好几个女生,其中一个和我一样都很喜欢茶艺。”据了解,大龄、离异交友群自创建以来,帮助了许多“单身困难户”找到了自己的爱情。想知道那个与你十分合拍的单身异性是谁吗?扫码即可免费报名加入。



扫描二维码 加入交友群

一张照片找出与你最有夫妻相的本地对象

面对朋友圈中情侣们层出不穷的秀恩爱方式,其中,最高级的“撒狗粮”方式就是在朋友圈中晒出与对象最有夫妻相的合照。除了后天的长期交往,两人会越来越像之外,对于单身来说,如果能找到那个天生就和你“配一脸”的TA,想必更会有机会修成正果。

那么,如何寻找和你最有夫妻相的异性单身呢?一张照片就可以!微信社区发起“寻找夫妻脸对象”活动,单身的你,只需晒出一张清晰的个人照片,就能等待与你“最像”的本地异性单身在线和你配对。还可查看海量单身相册主动“求爱”!扫码填写征婚信息,就能免费参与活动啦!



扫码报名参加活动 寻找最有夫妻相的TA

